Blissborn视频谈话要点
你可能会发现在谈论时只需要以下的一些内容已经足够了，但是因为时间短暂，以下给出的多数要点可能是学生们提问的答案，还可能是对学生们评论的回复。
一般的谈话要点
· 分娩的画面是Shelley 和 Laura拍摄的，或者是由父母们自己提供的。Shelley 和Laura并没有协助这些分娩。
· 两段水中分娩的视频是修复版的，因为这是顾客自己提供的。Mindy并没有想过要水中分娩，但是一切都进展的很好，她就被容许分娩过程中一直待在水里（违反了医院的政策）。Nina和 Mary都不是水中分娩。
· 水中分娩对于宝宝来说是安全的，同时对妈妈也是非常好的！很多父母担心宝宝待在水里，但是她们忽略了一个事实，就是在出生前宝宝是一直浸泡在液体的环境中。实际上，在宝宝的脸部接触到空气后，身体会发生一个张嘴吞咽的反射，在这之前她们是完全不用呼吸的。此时，她们依旧与脐带连接在一起，所以大多数的宝宝可以待在水中1分钟以上（在医生的指引下），她们依旧可以吸取来自脐带的空气（只要脐带没有打结）。你可以告诉父母们水中分娩是安全的。
· 在这些视频中的父母自愿分娩她们的分娩，她们的实践时间也是平均值，在此之前没有接受过任何的催眠训练。这并没有做筛选。是的，人人都可以做到！
· 在分娩中，父母们获得的比他们想要的更多，因为她们放松、自信。医护人员通常也会支持父母们。当分娩进展非常良好时，医护人员倾向于更少的介入，帮助父母们达成目标，哪怕是这些目标与医护人员通常支持的目标有差异。此外，因为使用想象，这给了身体一张分娩的蓝图。很多父母反映她们的分娩与之前的视觉化想象非常接近。
· 催眠是一种自然的状态，可以应对分娩中的诸多挑战。如你所见，这里并没有失忆或者失去知觉的状态。
· 当父母在分娩前和分娩中应用催眠时，宝宝真的更加平静。很多父母反应宝宝特别的平静和好带。视频中的宝宝并没用选在在一天中的特别时刻，或者某种特定环境下拍摄。在视频中的父母都反映她们的宝宝特别的安静和好带（很少哭闹，易于安抚，睡眠好，很好喂养）。她们认为这是在产前和分娩中应用催眠的原因。
· 当分娩的专业人士记录分娩的时长时，她们使用活跃期开始的时长（此时宫缩时，妈妈无法再讲话，或者宫口扩张到4CM）。以下是每位妈妈活跃期的时长：
· Mindy – 5 小时
· Nina – 3 小时
· Mary – 未知，但是整个产程是110小时 

· Jessika – 2 小时
· 这段视频中所呈现出来的平静、安静的分娩，这并没有进行调低声音，或者编辑特别的处理。而妈妈有时会发出声音，这些分娩的画面真的是非常的平静。
· 在推挤的阶段，在视频中的妈妈，用力时，既是清醒又是非常放松的。她们在分娩过程中保存了自己的能量。她们多数时候是非常舒服的，仍然保持在催眠的状态。这个项目教给大家非常有强大的可以睁着眼睛、四处走动的催眠。
夫妇们特别的谈话要点
Mindy and Craig

· 第一个宝宝，在医院助产士的帮助下的分娩。
· 在分娩早期有Shelley声音的背景杂音，那是在播放CD。
· 他们获得了他们想要的分娩，水中分娩。
· 水中分娩通常在医院是不被容许的，但是他们做的非常的好，以至于助产士网开一面。
· 很多女性在分娩中会发生声音，因为组织的伸展和扩张。女性通常会发出原始的咆哮声或者大叫声，帮助身体顺应分娩去活动。
· Craig非常喜爱他在分娩中清晰、重要的角色。他感觉到被需用，自己是非常有帮助，同时也紧密的与孩子出生的方方面面联系在一起。
· Mindy说自己是一个非常懦弱的人！她强烈的感觉到，只要她能做到的事情，那每一个人都可以做到。
· 在宝宝Quinn出生后，Mindy问到：“分娩全部都完成了么？”
· Quinn是一个非常平静和好带的宝宝！
· Mindy和Craig现在有4个孩子，都是用Blissborn催眠分娩出生的。实际上，他们邀请Laura和Shelley参加了他们最后一次分娩，Mindy一直在微笑和大笑，在宫缩时，她的脸上洋溢着美丽的微笑，接着睁开眼睛，继续谈笑风生。她一直保持这种状态到用力的时候，直到用力的最后时刻，她才稍微有声音。非常的神奇！
Nina and Eric

· 第二个宝宝，在助产士帮助下的医院分娩。
· 生第一个宝宝时没有接受生育教育，用了硬膜外麻醉。Nina感觉她用了过多的药物，晕乎乎的完成了分娩。她不知道怎样用力，因为她没有感觉。Eric感觉非常无力，他两对这次分娩都不满意。
· Eric喜欢和Nina一起练习，他们一直都还在使用催眠。他喜欢扮演一个如此重要的角色，对于他们两人来说如此顺利的分娩，真是让人非常的兴奋。
· 医护人员称Nina的分娩是“停顿和掉下来”，也就是说这次分娩是超级快和顺利。
· 在宝宝Autumn出生后，他们非常的兴奋，他们打电话与人分享他们的故事。
· Autumn是一个特别平静和好带的孩子，特别与她的姐姐对比。
Mary and Sam

· 第一个宝宝，在医生帮助下的医院分娩。
· 在最后使用了干预，但还是阴道分娩。在准备剖宫产的最后时刻，Mary打了硬膜外麻醉，休息了一会，接着就娩出了宝宝。
· 不是所有的分娩会短暂而顺利，但是我们主要希望父母们可以感觉到被赋予力量，感觉到舒适。Mary强烈的感觉到即便是她进行了剖宫产，她也会觉得还行。父母们可以接受剖宫产，可以接受好的干预，或者接受一次非常棒的自然分娩。
· Mary感觉到强大和休息着度过分娩的多数时候。医护人员也是完全被她的冷静，平静的举止所折服，即便是经过一个如此长时间的分娩。
· 在她漫长的分娩中，Mary在她的意念中，保持健康妈妈和健康宝宝的目标。
· 在过渡期期间，听到在说：“真的不算糟糕”。
· Mary抱怨她的分娩如此长时间时，事实上在那个时候，医生告诉她宫口已经完全扩张。她在自己的脑海中创建了一个拨号盘，并将它固定在那个位置。在数小时后，进行第二次宫口检查时，她的宫颈从10CM退回到了8CM。她觉得自己将拨号盘固定在这个位置太早了（Blissborn并没有教这个技巧。很明显这并不是一个应用于分娩中的很好的技巧，这也就是我们现在为什么推荐使用开头-结束按钮。比如：“这是对我和宝宝最好的吗？我将按下这个按钮，让我的宫颈至少保持这个开口”）
· 尽管经历了这么长的分娩，Jackson也是一个非常平静和好带的宝宝。他几乎晚上都可以睡整觉。Mary在分娩前和分娩期间都非常的冷静，所以宝宝并没有经历大量的压力激素，并不像多数宝宝所表现出来的那样。
Jessika and Devan

· 第一个宝宝，在助产士的帮助下进行家中分娩。
· Jessika是一半印莫霍克印度血统的混血儿，她在分娩开始前，对分娩感到非常的平静和自信。她认为她的平静来自与母亲的文化。
· 她说她非常清晰的记得每一个细节。
· 她在马桶上度过了非常棒的2小时的分娩，她觉着这样对于宫口快速打开很有帮助。
· 她说用力的感觉真的很好。她描述分娩是强烈的，但并不疼痛。
· 非常平静和好带的宝宝。视频末尾Amiel的表现，就是她通常的状态。
· 现在Jessika又有了一个儿子，她反映第二次使用Blissborn的效果更好。
如果你或你的客户有问题，请联系我们！
