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(第五课 手册)

医疗服务提供者：如何支持催眠分娩中的妈妈
你合作的家庭选择使用催眠。他们参加了五次2.5小时课程，这门课程叫Blissborn催眠分娩课程。结合知识、实践、分娩目标和个人的支持团队,你的角色是作为指导和权威，是最重要的。
这个培训的摘要内容，以及增强妈妈运用催眠效果的配合实施方法的列表，都会提供给你和你的团队，让你们可以更好地支持这个妈妈，提高她达成自己分娩愿望的几率。
关于催眠
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催眠是一种心境的转变状态,类似于进入白日梦或在读一本好书或看电视节目的“开小差”。催眠状态下的人仍然可以移动和说话,而他们往往极度放松，且不愿意去移动或说话。每个人，每一天，都会自然而然、多次地进入这种意识状态。在Blissborn课程中,父母被教导如何在分娩中有效地使用这种深入的放松状态。
催眠是产程和分娩过程的一个完美的辅助方式。它促进分娩时的母亲进入深度放松的状态,让她的身体如花朵般，没有阻力地缓缓开放。许多研究都表明催眠在疼痛控制和减少焦虑方面有诸多好处。
你的客户将在临床使用一些她在Blissborn课堂上学到的一些催眠技巧:
· 瞬间催眠
      她可能会说一个关键词或短语,如“放下”后,便迅速进入一个放松的状态。毫不夸张的说，持续练         习催眠可以重组她的大脑回路，使得她可以迅速到达一个身体和精神都深度放松的状态。
· 深度放松与伴侣触发: 她与她的搭档（们）通过练习来帮助加深她的放松状态。搭档可能借助一个特殊的词和触摸来帮助她放松更深层次的,他们此前已经建立了联系。假如合适的话，在得到妈妈的允许后,你也可以使用它,。

· 催眠可以控制疼痛:这是一个被完整记录的现象，经常发生在深度催眠状态中。她会用在Blissborn课程中学习到的工具来增加她的舒适感。
支持她的技术方法
· 帮助她保持安静。如你所知,一个放松的子宫颈打开更快、更舒适。催眠训练的目标之一是让身心保持深度放松，加速宫口扩张。一个安静和充满支持的环境,柔和的光线,避免在她宫缩时对她说话等，都是帮助她保持专注和放松的非常棒的方式。
· 帮助她远离理性思考。她被教导，在分娩的大部分时间里，要远离她做“理性思考”，因为是她的深层部分（原始脑）负责这个过程。通过直接咨询或告知她的伴侣,你可以帮助她更好地保持专注于她身体正在做的重要工作上。当然,如果你有什么需要告诉或问她,她很容易关注和回应。
· 明白她的产程进展可能远比你想象的要快。学习过Blissborn妈妈似乎比许多女性在分娩中表现的更舒适。医生和助产士们有时会惊讶,催眠分娩中的女人仿佛没有经历通常的过渡期便会进入推挤娩出阶段。用仪器监测宫缩的长度和时间间隔来了解产程进展，可能比看她的表情更准确,特别是当她保持在一个非常放松的状态。
· 理智地仔细选择你的话。不要担心,她不需要你去学习一个神奇的新语言!因为你是一个权威人物,然而,母亲的潜意识可能在非常深的层次接受你的话,并会根据字面去理解,不仅过太多严谨的考虑。你能了解到这点，是很重要的,因为:
1. 你的安慰是极其强大的。即使没有催眠,劳动母亲已经处于一个转变的状态;使用催眠创建一个更加开放和易受影响的心境。对她来说，你的鼓励和支持非常重要和强大,可以打消她在分娩过程中的恐惧或怀疑。
2. 正面引导是一个强有力的工具。消极负面的概念可以深深影响她。例如,您可能会问,“你的舒适水平如何?”而不是询问有多痛苦。如果有些负面的信息必须说时,请考虑悄悄地将这些担忧直接告知她的伴侣。
3. 在合适的时间，从医护人员那得到的温柔的命令，可以扭转局势,比如当觉察到她感到不知所措时，使用她的触发字。让她知道你相信她能生出宝宝，是会有影响力的,并可能会让她感激地记得很长一段时间。
4. 视觉化想象的方式陈述事情很有帮助。例如,“想象一下你的宫颈变得柔软,像湿软的粉红泡泡糖,快速轻松地开放。”
家庭认识到你们在这个过程中发挥的重要作用,他们尊重你们为指导妈妈分娩而做的准备和其他工作。他们选择你是有原因的!
　　谢谢你花时间读这篇文章!如果你有问题或建议,或者如果你想进一步讨论催眠和分娩,请访问www.Blissborn.com,如果有需要，可以随时联系Blissborn。
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